III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

C. OTRAS DISPOSICIONES

AYUNTAMIENTO DE DUEÑAS (PALENCIA)

ACUERDO de 31 de julio de 2014, del Pleno del Ayuntamiento de Dueñas, por el que se aprueba definitivamente el Estudio de Detalle para la creación de un nuevo  tramo de viario en el solar sito en Avda. Valladolid nº 6 (Avda. Valladolid nº19 según Catastro), del término municipal de Dueñas (Palencia). Expte.: URB/JMSA/15/04/2014.
      El Pleno del Ayuntamiento de Dueñas, en sesión ordinaria celebrada el día 31 de julio de 2014, adoptó el siguiente acuerdo:

      “Visto que la Junta de Gobierno Local de este Ayuntamiento, en sesión celebrada el día  30 de abril de 2014, acordó la aprobación inicial  del Estudio de Detalle, promovido por D. JOSÉ MANUEL MILLÁN CALZADA y D. SERGIO ALONSO ÁLVAREZ,  por el que se pretende la creación de un nuevo  tramo de viario en el solar sito en Avda. Valladolid nº 6, para permitir las reparcelación posterior del mismo en dos parcelas edificables de menor tamaño, el cual fue sometido a información pública durante el plazo de un mes, mediante anuncio publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León nº 93, de fecha 19 de mayo de 2014, y en el Diario El Norte de Castilla (Edición Palencia) de fecha 12 de junio de 2014; habiéndose notificado personalmente, con fecha 7 de mayo de 2014, a los propietarios e interesados.

      Visto que obran en el expediente los informes de la Diputación Provincial de Palencia,  de la Agencia de Protección y Asistencia Ciudadana de la Junta de Castilla y León, del Área de Industria y Energía de la Delegación del Gobierno en Castilla y León, de la Secretaría de Estado de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Información y de la Confederación Hidrográfica del Duero.

      El Pleno, teniendo en cuenta que durante el período de información pública no se han presentado alegaciones, por unanimidad de los once miembros presentes que de hecho y de derecho lo integran, acuerda:

      PRIMERO. Aprobar definitivamente el Estudio de Detalle para la creación de un nuevo  tramo de viario, en el solar sito en Avda. Valladolid nº 6, de esta localidad, destinado a permitir la reparcelación posterior del mismo en dos parcelas edificables de menor tamaño.
      SEGUNDO. Publicar el Acuerdo de aprobación definitiva del  Estudio de Detalle en el Boletín Oficial de Castilla y León.
      TERCERO. Notificar el Acuerdo de aprobación definitiva a la Comisión Territorial de Medio Ambiente y Urbanismo, a la Administración del Estado, a la Diputación Provincial, al Registro de la Propiedad y a sus promotores.

      CUARTO.- Declarar que el presente acuerdo pone fin a la vía administrativa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109 c) de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

      Lo que se hace público en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 61 de la Ley 5/1999, de 8 de abril, de Urbanismo de Castilla y León, haciéndose saber que contra el presente acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, podrá interponerse directamente recurso contencioso-administrativo ante la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, con sede en Burgos, en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial de Castilla y León». Todo ello sin perjuicio de cualesquiera otros recursos que se estime procedente ejercitar.”

    Como Anexo se publica la memoria vinculante y la normativa del Estudio de Detalle aprobado, así como la relación de todos los demás documentos, tanto escritos como gráficos, que integran el Estudio de Detalle.
Dueñas, 4 de agosto de 2014.

El Alcalde,

 Fdo.: Miguel Ángel Blanco Pastor

